
По результатам Комплексного наблюдения условий жизни населения 

на территории Пермского края 

СТАТИСТИКА В  КАРТИНКАХ 
Выпуск № 10_2016 ( 54 ) 

ДАННЫЕ ПРИВЕДЕНЫ ПО РЕСПОНДЕНТАМ СТАРШЕ 15 ЛЕТ 

 
ВЫБИРАЮТ ЖИЗНЬ БЕЗ АЛКОГОЛЯ 

38,1%  
МОЛОДЁЖИ 16-29 лет 

30,3%  
ЛИЦ  ТРУДОСПОСОБНОГО ВОЗРАСТА 

54,1%  
ЛИЦ СТАРШЕГО ВОЗРАСТА 

37,6% 
ВСЕХ РЕСПОНДЕНТОВ 



По результатам Комплексного наблюдения условий жизни населения 

на территории Пермского края 

74,1% 
мужчин 

  

53,7% 
женщин 

АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ УПОТРЕБЛЯЮТ: 

 

 

  

 

 
 
 
 
 

 
  

ПО ВОЗРАСТНЫМ КАТЕГОРИЯМ: 

 
 
 
 

 
 

15-19 лет 
15,9% 

20-24 лет 
65,9% 

25-29 лет 
73,3% 

30-34 лет 
76,5% 

35-44 лет 
76,4% 

45-54 лет 
68,8% 

55-59 лет 
65,0% 

60-69 лет 
54,1% 

70 лет и более 

28,9% 



По результатам Комплексного наблюдения условий жизни населения 

на территории Пермского края 

  только по праздникам 

55,2% 

1-2 раза в месяц 

24,5% 

1 раз в неделю 

14,7% 

несколько раз в неделю 

3,9% 

практически каждый день 

1,7% 

 
МАКСИМАЛЬНАЯ ЧАСТОТА УПОТРЕБЛЕНИЯ 

ВСЕХ ВИДОВ АЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ 
 



По результатам Комплексного наблюдения условий жизни населения 

на территории Пермского края 

ЧАСТОТА УПОТРЕБЛЕНИЯ АЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ 
 

ГОРОДСКИМИ ЖИТЕЛЯМИ  

 

 

СЕЛЬСКИМИ ЖИТЕЛЯМИ 

 
 

33,8% 36,3% 44,1% 

63,6% 62,6% 51,3% 

2,6% 1,1% 4,6% 

водка вино пиво 

42,3% 46,0% 43,7% 

53,8% 51,2% 51,1% 

3,9% 2,8% 5,2% 

водка вино пиво 

 не употребляют 

 употребляют редко (по праздникам) 

 употребляют часто (несколько раз в неделю) 


